香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不 發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告的全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何 損失承擔任何責任。



## LUYE PHARMA GROUP LTD.

## 绿叶制药集团有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:02186)

## 公 告

## 力撲素®列入新版國家醫保目錄

绿叶制药集团有限公司(「本公司」, 連同其附屬公司統稱「本集團」)董事會(「董事會」)宣佈, 本集團的創新紫杉醇脂質體製劑一力撲素®被列入新版國家醫保目錄(「國家醫保目錄」)乙類範圍。力撲素®説明書所有適應症,包括非小細胞肺癌、卵巢癌和乳腺癌都已獲得國家醫保報銷。

力撲素®為本集團的專利製備紫杉醇類製劑,運用創新的脂質體給藥劑,用於非小細胞肺癌、卵巢癌、乳腺癌等若干類癌症的化學治療。本集團在中國持有紫杉醇脂質體的組成和配方專利。於本公告日期,力撲素®為全球首個及中國唯一獲批准銷售的紫杉醇脂質體產品。根據IQVIA的資料,力撲素®為2020年上半年中國第二大的國內抗癌藥品,同時亦為2020年上半年中國最普遍採用的紫杉醇類產品。

此前,紫杉醇脂質體已作為一線藥物被寫入《CSCO乳腺癌診療指南(2020版)》、《CSCO原發性肺癌診療指南(2019版)》、並被納入《婦科惡性腫瘤紫杉類藥物臨床應用專家共識》、《乳腺癌中紫杉類藥物臨床應用專家共識(2020年)》中。此外,紫杉醇脂質體還作為多項放化療首選聯合用藥入選《中國食管癌放射治療指南(2019版)》。

董事會相信,力撲素®被納入新版國家醫保目錄證明其符合國家醫療保障局對藥品的的臨床價值、對患者帶來益處、創新程度等方面的認可,將令更多患者能夠負擔得起力撲素®,提升該產品在相關適應症上的滲透率,為力撲素®的長期增長注入動力。

承董事會命 绿叶制药集团有限公司 主席 劉殿波

香港,2020年12月28日

於本公告日期,本公司執行董事為劉殿波先生、楊榮兵先生、袁會先先生及祝媛媛女士;本公司非執行董事 為宋瑞霖先生;及本公司獨立非執行董事為張化橋先生、盧毓琳教授、梁民傑先生及蔡思聰先生。